　　利用Boson NetSim中的Boson Network Designer工具建立一個包含四台2621路由器、兩台2950交換器、六台個人電腦(四部為Win98、二部為TFTP)的網路拓樸，並依照下面所描述的要求設定各路由器、交換器及個人電腦。建立路由器時，路由器名稱為『R+路由器編號_+學號』(ex: R1_89721005, R2_89721005, R3_89721005, R4_89721005)。
a. 路由器1/3擁有二個WAN Port，並且設定WAN 1有二個Serial、WAN2有一個Serial。

b. 路由器2/4擁有一個WAN Port，並且設定WAN 1有二個Serial。

c. 個人電腦1/2/4/6為Win98電腦。

d. 個人電腦3/5為TFTP電腦。

　　設定完成以上各裝置後，再依照下面所描述的要求，建立每一個裝置各個通訊埠之間的網路連線，最後將完成的拓樸儲存成『學號.top』並繳交。
1. 個人電腦1與路由器1的F0/0建立連線。

2. 個人電腦2與交換器1的F0/1建立連線。

3. 個人電腦3與交換器1的F0/2建立連線。

4. 個人電腦4與交換器2的F0/1建立連線。

5. 個人電腦5與交換器2的F0/2建立連線。

6. 個人電腦6與路由器4的F0/0建立連線。

7. 交換器1的F0/12與路由器2的F0/0建立連線。

8. 交換器2的F0/12與路由器3的F0/0建立連線。

9. R1的S0與R2的S1建立點對點序列連線，並由R1的S0提供時脈。

10. R2的S0與R3的S1建立點對點序列連線，並由R2的S0提供時脈。

11. R3的S0與R4的S1建立點對點序列連線，並由R3的S0提供時脈。

12. R4的S0與R1的S1建立點對點序列連線，並由R4的S0提供時脈。

13. R1的S2與R3的S2建立點對點序列連線，並由R1的S2提供時脈。
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拓樸示意圖

